

ФРАЗЫ С ФОРУМА:



ВСЕВОЛОЖСКИЙ ФОРУМ.РФ  
НЕКОММЕРЧЕСКИЙ ГРАЖДАНСКИЙ ПРОЕКТ

Julia78:

Радик, от меня отдельное человеческое спасибо!!!!!!! Да, тротуарчик заасфальтировали. не поверила сегодня своим глазам!

Logankon:

Поздравляю всех, кого эта лужа доставала! Сегодня всем известный "ВсеволожскСпецТранс" совершил героическое уничтожение гибло места. Как это стало возможно в наше беспорядочное, хаотичное время?!

Nusha:

Ой, какая красота! Спасибо!!!! Спасибище!!!!

Ислеев Рифад Аббязович, доктор экономических наук, профессор, советник Государственной Думы РФ:

«Радик уже доказал, что готов работать для людей и без депутатской корочки. Он доказал свою независимость, честность и принципиальность. Конечно, таким людям нужно открывать дорогу!»

**Общественная инициатива «За сохранение Всеволожска» — следующий этап деятельности участников городского форума, созданного почти пять лет назад.**

НАГЛЯДНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ РАБОТЫ

СТАЛО → БЫЛО



Участвовать в доработке и принятии Генерального плана Всеволожска в том виде, который максимально отражает интересы жителей города, – это ближайшая и очень важная задача.

Заниматься благоустройством детских площадок – не только новых, но и существующих. Необходимо обеспечить их освещение, постоянное обслуживание, регулярную уборку.

Организовать благоустройство дворовых территорий, включая постоянный контроль уборки снега, ремонта тротуаров, ликвидации дорожных ям на улицах города.

Я выступаю за безбарьерную среду для всех. Высокие поребрики не должны быть помехой при прогулках по городу для мам с колясками, пожилых людей и людей с ограниченными возможностями.

Добиться регулярного вывоза бытовых отходов, обеспечить благоустройство мест его сбора.

Любое новое строительство должно улучшать жизнь горожан, поэтому я намерен добиваться первоочередного строительства социальных объектов. Совет депутатов может сделать для этого многое.

Буду бороться за максимальный учет мнений горожан по вопросам нового строительства. Для достижения этой цели необходимо доработать местное законодательство.

Буду требовать максимальную публичности решений властей по всем важным для города вопросам и доработки местного законодательства для достижения этой цели.

Продолжу в рамках закона, но принципиально и бескомпромиссно противостоять тем решениям исполнительной власти, которые явно ведут к ухудшению условий жизни горожан.

Почти 15 лет я живу и работаю во Всеволожске. За это время узнал и полюбил этот город, воспринимаю его как свою малую родину и остро чувствую его нужды.

У меня технический склад ума, настроенный на четкую постановку задач и поиск верных решений, в частности – в сферах ЖКХ, градостроительства и городского благоустройства, социальных и медицинских услуг.

Когда глава городской администрации заявляет, что за дефицит детских садов ответственна районная администрация, он прав лишь частично. Основная причина столь острого дефицита заключается в том, что в городе возводится огромное количество жилья без соответствующего количества садиков. Но разрешения на строительство дает именно глава городской администрации.

Уверен, что реальных позитивных сдвигов в работе городских служб, особенно в части благоустройства, можно достичь, если к разработке планов благоустройства, приемке работ, и отчетности по выполненным работам будет допущена активная общественность.

Развитие города – это не просто строительство новых микрорайонов, но и целенаправленное, опережающее, развитие всей городской среды. И не может быть ее совершенствования, если от этого процесса отключены граждане.

Максимальная публичность планов власти, привлечение общественности к осуществлению проектов, объективный учет мнения горожан – только такой может быть линия развития Всеволожска, потому что он развивается для нас!

Познакомившись с множеством замечательных людей, смотрю в будущее с оптимизмом. Мы действительно способны объединяться, чтобы совместно решать наши общие проблемы.

Гуляя с ребенком, с радостью отмечаю даже незначительные, на первый взгляд, результаты моей работы: отремонтированный инвентарь на детской площадке, залатанную яму на дороге, выровненный тротуар. Горжусь тем, сколько уже сделано, а будучи депутатом, я смогу сделать гораздо больше!

МОЯ ПРОГРАММА



## КРАТКАЯ БИОГРАФИЯ

Родился 16 февраля 1976 года в Башкирии. Рос в дружной рабочей семье. С детства интересовался техникой – это увлечение всячески поддерживал отец, оказавший на меня огромное влияние. Мама привила любовь к книгам и нетерпимость к моральной нечистоплотности..

Хорошо учился в школе: Быстро определился с выбором профессии. Окончил ближайший к дому технический вуз – Уфимский государственный авиационный технический университет – с дипломом инженера.

Женился сразу после университета, раз и навсегда. Воспитываю двоих детей. В 2001 году переехал с семьей во Всеволожск. Работаю по специальности – заместителем начальника отдела информационных технологий в инжиниринговой компании.

Вхожу в Общественный совет при Всеволожской межрайонной больнице. Искренне верю в гражданские инициативы. В 2008 году запустил интернет-ресурс всеволожскийфорум.рф. Насколько позволяет статус активиста-общественника,участвую в работе Совета депутатов. Публикую на сайте записи заседаний, чтобы любой горожанин мог увидеть, как работают наши избранники. Был соавтором нескольких законопроектов.

В содружестве с другими инициативными группами участники движения «За сохранение Всеволожска» отстояли сквер на улице Ленинградской, остановили строительство гостиницы на углу улицы Плоткина и Всеволожского проспекта, предотвратили вырубку сосен и многоэтажную застройку улицы Вахрушева, внесли пакет предложений в генплан города и сделали многое-многое другое.

**Мы стремимся сохранить обаяние малого города и сделать Всеволожск комфортным для проживания.**

Вы получили общее представление об успехах нашей организации? Приглашаем к сотрудничеству! Ждем новых инициативных людей.

## КОНТАКТЫ

Координатор по микрорайону Котово поле – Радик САЙДАШЕВ,  
тел.: +79516807000, e-mail: 807000@mail.ru  
Адрес сайта: Всеволожскийфорум.рф.

— Честный депутат?!  
Не может быть!  
— МОЖЕТ!  
**Давайте знакомиться!**

Кандидат в Совет депутатов  
МО «Город Всеволожск»  
по округу №13



Лидер движения  
«Общественная инициатива  
«За сохранение Всеволожска»

**САЙДАШЕВ  
Радик Ромович**

